

置业汇

库存持续低位

枫情水岸加推解仙林湖板块“房荒”

随着市场持续热销,南京全市商品房库存量持续缩减。截至记者发稿时,全市可售房源量已经跌破3.3万套。其中,一直闹“房荒”的仙林板块库存量垫底,仅在500余套左右徘徊,而其7657套的成交量却仅次于江北和江宁,成为颇受购房者青睐的板块之一。

而从未来仙林湖板块的上市房源量来看,除星叶枫情水岸明确表示将在本月加推160套112-132㎡的房源之外,仅一两家楼盘表示或将在12月份左右推出部分房源。板块内房源量的持续走低,使得众多购房人对即将上市的新房趋之若鹜。

枫情水岸欲推160套房源

今年6月19日金地集团经66轮举牌激战,以7863元/平方米的楼面地价力夺仙林湖西侧的G25地块后,仙林板块的增值预期也在直线上升。事实上,从2011年8月首家楼盘以9800元/㎡的价格为仙林板块“定音”之后,如今仙林湖板块内的房源均价已经基本达到1.4万元/㎡。

对板块发展的看好,使得该片区的房源一直保持着不错的销售成绩。今年6月份,星叶枫情水岸首次开盘推出320套房源,当天去化逾9成,9月初二期加推196套房源两日售罄。

这也导致板块内房源一直处于供需紧张的状态。从目前来看,本月仙林湖板块有推盘计划的仅星叶枫情水岸一家,计划于近期推出112-132㎡的房源约160套。同区域的金地湖城艺境和保利罗兰春天则可能要到12月份左右才能推出新房源,而高科荣境的小高层房源因工期原因得到明年才会推出。

另悉,本月下旬左右,位处仙林正中心的栖霞建设旗下另一楼盘——羊山湖花园也打算推出首批房源,为128-168㎡

的低密度观景洋房。

年内或有多轮加推计划

库存量的递减以及新房源的迟迟不上市,都加剧了购房人的恐慌。也因此,星叶枫情水岸的推盘计划受到众多购房人的密切关注。记者了解到,在开盘时间确定前,不少人因为担心买不到房,一早就开始动用各种关系打听开盘时间。

“以前是‘恐涨’,现在恐的是压根儿买不到房!”看中了星叶枫情水岸112㎡房源的小许感慨。小许告诉记者,自己去枫情水岸看了好几次房子,每次售楼处都挤了不少人,这让他很担心买不到房,“置业顾问又不肯收定金,这让我心里更没谱。”

随后开发商也向记者证实,此次星叶枫情水岸开盘确实不收取定金。相关负责人告诉记者,具体开盘方式目前还没有确定,届时购房人凭购房证明现场买房即可。记者同时获悉,枫情水岸目前的意向客户已经达到200-300组。对比160套的推盘量,小许的担心也不无道理。

不过星叶枫情水岸的相关负责人也表示,根据实际销售情况,项目在年内可能还会有加推新房源的计划。(杜磊)

东方红郡·天赋广场

掀起城东挑高小公寓投资热

经历数次调控,投资者“弃住从商”渐成风气,然而低门槛、低风险、稳增值的物业并不多。在日益热闹的麒麟门板块,标杆级城市综合体东方红郡·天赋广场还没面市就备受投资客关注。其低门槛投资品将在11月亮相。

在东方红郡售楼中心,私营业主周先生透露,他家住麒麟门区域。东方红郡住宅在推售中,长期冠以亲民的价格,品质也不错,自己住在东方红郡的亲戚朋友都小赚了一笔。现在卖的挑高小公寓,总价不高,花一层的钱买双层的面积,算下来均价只有市场上住宅的一半,比商铺更是便宜好几倍,今后租出去,可以收租金等溢价。

当被问及区域及周边配套时,周先生兴奋地说道:“东方红郡的位置非常好,天赋广场就位于麒麟门黄金商业区中心位置,周边道路畅通便利,公交也很发达,距

离马群地铁站也不远。周边超市、银行、农贸市场、社区医院等一应俱全。随着天赋广场酒店、超市、商业街的全面开放,未来一定非常繁华,升值潜力很大。”

据现场销售人员介绍,东方红郡·天赋广场近期将推售37-73㎡挑高小户型,独特的LOFT空间结构,双层空间的超高使用率,稀缺的投资类产品,令其在城东区域内炙手可热。东方红郡·天赋广场LOFT产品具有5种多元户型,创新挑高设计,空间方正通透,双层空间利用,超大面积赠送等特点,受到客户的一致好评。

此外,客户对于投资亦是信心满满。小户型总价低,门槛较低,一层投资、两层回报。周边麒麟科技园、白下科技园、东山工业集中区、江宁4S园等大量企事业单位、高管构成了庞大的高素质租赁客群。

据悉,东方红郡·天赋广场预计11月上旬正式开盘。

碧桂园·如山湖城

“最后的湖景别墅”等你来抢

积淀五年,酝酿五载,碧桂园·如山湖城终于携其典范之作载誉归来。

这个十月,碧桂园·如山湖城全新组团山湖翠柳二期闪耀问世,新组团雄踞整个碧桂园·如山湖城最好也是最后的一片绝版湖景,千亩如山湖泊静卧苑区旁边,临湖而居,曲径通幽,诗情画意的田园度假生活尽在咫尺。该组团距五星级标准凤凰酒店、湿地公园、超市、运动馆、医院等配套很近,生活便利。

新组团分东南亚风情美墅和钻石墅2种产品,东南亚风情美墅面积120-140㎡左右,玲珑小巧,方正实用,对空间的利用率近乎苛刻,双拼别墅性价比不言而喻。

而象征尊贵与奢华的钻石墅更是成为无数人梦寐以求的高端别墅产品,钻石墅227-254㎡左右,全部为干挂石材外立面,坚若磐石,品质卓绝;内部设计尊贵不

凡,独立超大厨房、餐厅,宽绰明亮。高定位、低总价的钻石墅将是成功人士身份和品位的象征。

目前,新组团样板房示范区已耀世绽放,钻石级别墅珍品正在火热认筹中,认筹即享3万抵6万优惠,数量有限,先到先得。

项目链接

“感恩五周年、盛惠别墅节”,碧桂园·如山湖城149-254㎡玲珑美墅火爆热销中。另有68-80㎡湖景公寓在售,度假投资首选。全新组团钻石郡现已耀世公开,约200㎡高端别墅等待成功人士前来品鉴!

项目地址:南京西·香泉温泉旁
加推产品:149-254㎡坡地山景养生别墅

爱涛尚逸华府紧急加推100多套房



经历了上半年的火爆热销,爱涛尚逸华府近期加推了小区中心位置的5、6号两栋房源,包含118㎡、138㎡左右的舒适三房及166㎡的奢华四房,仅100多套,目前现场购房可享受特别优惠。

前期成交的江宁新地王位于江宁区上坊农副产品物流中心以西,楼面价达到了7338元/㎡,可谓面粉卖出面包价,出乎市场的意料。相比之下,区位、配套远胜一筹的尚逸华府目前均价14500元/㎡,除去精装修和科技建筑成本仅万元左右,具有很大的升值空间。目前该区域

生活配套完善,几分钟生活圈内,衣食住行应有尽有,根据新的城市规划,上坊和东山之间的区域将被打造成集旅游观光、休闲娱乐、展览会议、商务消费为一体的江宁新天地,区域配套优势进一步提升。在东山核心,投资超过了50亿元的江宁万达广场已经开始动工。2年后,这里将兴起一座涵盖商业中心、城市步行街、五星级酒店、写字楼等,集购物、餐饮、文化、娱乐等多功能为一体的大型商业综合体,加上周边的百家湖商圈、同曦鸣城商圈、大学城商圈等,历经七年打造的东山国际新城渐成规模,区域发展迎来最好的时机。

据悉,爱涛·尚逸华府融合新风置换系统、地源热泵系统、分户温湿智能控制系统等九大技术于一体,将毛细管辐射、风机盘管、地板采暖等三套科技系统同时植入住宅。其中分户智能温湿控制系统,不仅实现各个功能空间可以独立运行系统,而且更大程度上节约了系统能源,应用更加人性体贴。是南京率先实现真正意义上的高能低耗、高舒适度的科技住宅。目前,爱涛·尚逸华府已被列为江苏省市可再生能源建筑应用重点示范项目。

地铁大城“城”熟季越来越近了

9月19日,碧桂园·城市花园开盘热销数百套,销售额逾1亿。十一黄金周期间更是来访量持续上涨,再度热销,畅销的一口价房源告急!金九银十,丹桂飘香,地铁大城也迎来了收获季,十大配套之一的苏果超市正式签约进驻的消息提振了购房者的信心,明年即将开通的地铁3号线无疑是城市花园这座地铁大城最吸引购房者的利好。

数据显示,地铁1号线和2号线的开通拉近了江宁、仙林板块和市中心之间的距离,进一步挖掘了整个板块的价值,带动了房价的上涨。碧桂园·城市花园距离明年即将开通的地铁3号线底站林场站仅8公里,社区巴士约8分钟无缝对接,面向全南京限量发售的蔷薇园地铁精装房,一口价为4418元/㎡,仅为桥北房价的

1/2,凭借三号线的利好消息,地铁沿线楼盘价格已实现小步飞跃,城市花园精装房价格也实现了小幅增长。地铁大城迎来了配套的利好,江苏零售业品牌企业苏果超市已正式签约进驻城市花园30000㎡商业中心,今后,业主不出家门即可畅享逾万种优质超值的商品、宽敞舒适的购物环境和“新鲜、优质、便宜、贴心、满足”的全方位新体验。

项目链接

在售一口价房源,约80-130㎡蔷薇园地铁精装房,不分楼层、不分位置、不分户型,一口价4418元/㎡;精选N95户型联排美墅,约233-248㎡,一口价110万/套。

项目地址:南京北·汉河新区

麦哲理品牌发布会盛大开启

全球顶级CEO联谊会落户长江路

10月15日,美国麦哲理地产集团品牌发布会暨麦哲理与长江会合作签约仪式在南京绿地洲际酒店隆重举行,来自南京各界新闻媒体、业内精英以及客户等100多名嘉宾参加了本次盛会。其中,特约嘉宾包括纽约州前州务卿长江会副理事长 Randy A. Daniels、ARA集团(长江集团联盟企业)代表许超仪女士、欧洲百年名企团队 PDP CEO David Hoggam。本次品牌发布会由美国麦哲理地产投资集团主办,标志着麦哲理南京区域发展已经进入较为稳健、成熟的阶段。

作为新街口核心区内的稀缺地块,

长江路100号终于揭开神秘面纱,其开发商是美国麦哲理地产投资集团,集团总部设于纽约,以跨地域发展、国际化开发为宗旨,进行全球性综合商业地产项目开发。作为南京市重点招商引资单位,发展商在项目规划、设计、品牌引入等产品理念的打造上,同步国际大都会精品私宅,长江会作为全球顶级CEO联谊会,选择长江路100号项目作为长江会全球首个CEO会所配套项目。长江会的诞生,不仅意味着南京填补了中国顶级会员俱乐部的空白,同时,麦哲理地产也在南京,首次移植欧美的楼盘与俱乐部会员结合的先进开发理念和模式。(葛九明)

苏宁滨江壹号:仰望河西住宅高峰

十年前,号称北京“最高峰”的世茂天阶,以一条“全北京向上看”的广告标语引发了各界密切的关注。如今,“高度”已不仅是一种视野,更成为崭新精神风貌和积极生活态度的代言。

作为河西奥体滨江带的地标建筑,苏宁滨江壹号以150米建筑高度傲视群雄,户户270度的瞰江视角,诠释不一样的艺境生活,放眼河西,三栋祥云建筑屹立于滨江绿化带,成为城市亮丽的风景。一样的地段,不一样的高度,占据未来河西金融街的龙头位置,苏宁滨江壹号以标杆形象从容矗立,滨

江巅峰高度、祥云艺术造型、全铝制外立面,项目景观投入每平方米超1500元。而21800元/㎡即可入住位于河西奥体CBD苏宁滨江壹号,以最核心地段、最高层次社区、最具升值潜力,最具实力房企、最贴心物业,最佳视野江景,六天之“最”实现豪宅买到即是赚到的最终置业计划!

据悉,1号楼2单元即将载誉加推,200平极致江景房源仅400万起,河西终极豪宅置业一步到位。

项目地址:河西大街与扬子江大道的交汇处